



SP + Digital



Bolsa Eletrônica de Compras SP



/governosp



Perguntas Frequentes

Fale Conosco

[Comunicados](#)

[sua conta](#)

[Procedimentos](#)

[Relatórios](#)

[Sanções](#)

[Catálogo](#)

[Sair](#)

14:52:22



Número da OC 824405801002023OC00008 - Itens negociados pelo

Ente federativo GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

valor total

UC ENTIDADES CONVENIADAS INST. DE PREV. SOCIAL DO Município de CAMPIN

Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

[Fase Preparatória](#)

[Edital e Anexos](#)

[Pregão](#)

[Gestão de Prazos](#)

[Atos Decisórios](#)

XXXXXXXXXXXX XXXXXXXX

[Voltar](#)

Pergunta

Dúvidas do edital

26/12/2023 17:42:19

HSBS SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA

A entrega das licenças será inserida no Tenant já existente da CAMPREV?

As licenças serão fornecidas na modalidade CSP (Provedor de Soluções na Nuvem) ou ESD (Eletronic Software Delivery)?

Resposta

Em atendimento ao pedido de esclarecimento, seguem às respostas.

A entrega das licenças será inserida no Tenant já existente da CAMPREV?

Resposta: a entrega das licenças poderá ser feita no Tenant existente mas deve ser considerada a possibilidade de criação de novo Tenant para as novas licenças.

As licenças serão fornecidas na modalidade CSP (Provedor de Soluções na Nuvem) ou ESD (Eletronic Software Delivery)?

Resposta: As licenças poderão ser fornecidas na modalidade CSP mas não na ESD por conta do quantitativo de licenças que está sendo demandado.

Ouvidoria

Transparência

SIC